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MUNICIPIO DE PAVERAMA






AUTORIZAÇÃO DA CONTRATAÇÃO
DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 027/2024


Compulsando o presente expediente, autuado sob nº 1.823/2024, verifica-se a presença da necessidade e importância da contratação de instituição para prestação de serviços de castração, de forma emergencial, conforme demanda da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, conforme pretendido pela Secretaria requerente.



Vieram aos autos comprovação da pesquisa de preços realizada, visando a obtenção do menor preço para a contratação, objeto do presente expediente, pelo qual encontra-se presente a estimativa de despesa preconizada pelo Art. 23, da Lei nº 14.133/2021.


Há disponibilidade de recursos orçamentários e financeiros para fazer frente a despesa, devidamente comprovado com a Declaração expedida pelo Setor de Contabilidade do Município.



O presente processo atende a todos os demais requisitos elencados no Art. 72, da Lei nº 14.133/2021, especialmente amparado por parecer jurídico quanto a análise e atendimento dos requisitos formais imprescindíveis para a formalização da contratação da empresa.


Cabe salientar que a situação de calamidade pública devido às enchentes no Rio Grande do Sul exige medidas imediatas para controlar a população animal desabrigada. A castração emergencial é crucial para evitar a proliferação descontrolada de animais, reduzir riscos à saúde pública e promover o bem-estar dos animais afetados. Além de mitigar impactos a curto prazo, essa medida contribui para a sustentabilidade ao reduzir a pressão sobre recursos escassos durante crises. 


Desta feita, AUTORIZO a contratação de instituição para prestação de serviços de castrações, conforme demanda e, de forma emergencial, tendo como favorecido a ASSOCIACAO DE PROTECAO AOS ANIMAIS DE PAVERAMA - APAVE, inscrita no CNPJ sob nº 39.264.191/0001-34, pelo valor unitário de R$ 150,00/felina; R$ 250,00/canina, de acordo com a proposta apresentada, limitado ao valor total de R$ 20.000,00 (vinte mil reais), com fundamento no Art. 75, VIII, da Lei nº 14.133/2021.



Publique-se.

Paverama/RS, 15 de julho de 2024.
FABIANO MERENCE BRANDÃO
PREFEITO MUNICIPAL
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